

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας συνεδρίασε την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 2012

Κύρια θέματα συζήτησης ήταν:

1. Η προσαρμογή της δραστηριότητας της εταιρείας στις συνθήκες της οικονομικής κρίσης. Μέλη του Δ.Σ. έχουν ενημερωθεί και προχώρησαν σε ενέργειες για τα θέματα της εκπαίδευσης στην Υπερηχογραφία, της πιστοποίησης των ιατρών όλων των ειδικοτήτων που ασχολούνται με τους Υπερήχους και τη σχέση των θεμάτων αυτών με τα δρώμενα της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπερηχογραφίας (EFSUMB). Διαπιστώθηκε αδράνεια των Δημοσίων Υπηρεσιών που εμπλέκονται στα θέματα της εκπαίδευσης και της πιστοποίησης. Έχει ενημερωθεί σχετικά ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, όπου έχει γίνει σχετική πρόταση για την συμμετοχή της εταιρείας σε εκπαιδευτικά προγράμματα Υπερήχων.
2. EUROSON 2015. Στο EUROSON 2012 που πραγματοποιήθηκε στην Μαδρίτη, 22 – 24 Απριλίου 2012. Η Ελληνική Εταιρεία Υπερηχογραφίας διεκδίκησε και της ανατέθηκε η πραγματοποίηση του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου EUROSON στην Αθήνα. Συζητήθηκαν οι προϋποθέσεις και οι κίνδυνοι της ανάληψης αυτής της ευθύνης στο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης. Τα μέλη του Δ.Σ.

ανέλαβαν την ανίχνευση των προθέσεων άλλων Επιστημονικών Εταιρειών που εμπλέκονται στους Υπερήχους για την συνδιοργάνωση αυτού του Συνεδρίου. Ανέλαβαν επίσης την ενημέρωση και τον έλεγχο των προθέσεων των Φαρμακευτικών Εταιρειών και των Εταιρειών Εμπορίας Ιατρικών Μηχανημάτων που θα αποτελέσουν τον βασικό κορμό των χορηγών του Συνεδρίου. Το Δ.Σ. αποφάσισε την ανάληψη της ευθύνης διοργάνωσης του Συνεδρίου μόνο αν εξασφαλίζονται οι απαραίτητες οικονομικές προϋποθέσεις.

3. Συζητήθηκαν οι δυνατότητες της Ελληνικής Εταιρείας Υπερηχογραφίας

στην εκπαίδευση. Αποφασίστηκε να δοθεί έμφαση στα νέα αντικείμενα της Υπερηχογραφίας και στις νέες ενδείξεις (Ενισχυτές Ηχογένειας – «Σκιαγραφικά» – USCA, Ελαστογραφία ήπατος, Θυρεοειδούς αδένος και προστάτη, Μυοσκελετικό Σύστημα και Υπερηχογραφικά Καθοδηγούμενες Ήπια Επεμβατικές Πράξεις). Επειδή υπάρχουν αιτήματα μικρών ομάδων ιατρών για την πραγματοποίηση μαθημάτων αποφασίστηκε η συνέχιση των Ιδιαιτέρων Μαθημάτων Υπερηχογραφίας που πραγματοποιούνται στην έδρα της Εταιρείας και συνοδεύονται με πρακτική επίδειξη και άσκηση.



Πρακτική επίδειξη σε phantom από το EUROSON SCHOOL.